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Проблеми та досягнення сучасної біотехнології: матеріали VІ 

міжнародної наук.-практ. конф. (27 березня 2026 р., м. Харків). – 
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Збірка містить матеріали науково-практичної конференції, 

тематика якої  охоплює такі напрями: фармацевтична та медична 

біотехнологія, перспективні біологічно активні речовини, харчова 

біотехнологія, продукти здорового харчування, екологічна 

біотехнологія, природоохоронні технології, біотехнологія у 

рослинництві, тваринництві та ветеринарії, сучасні біотехнології для 

народного господарства, розробка, виробництво, забезпечення та 

контроль якості  лікарських засобів, мікробіологічні дослідження на 

етапах розробки, виробництва та контролі якості харчових продуктів, 

ветеринарних та лікарських препаратів, організаційно-економічні 

аспекти діяльності біотехнологічних та фармацевтичних підприємств у 

сучасних умовах, маркетингові дослідження у біотехнології та фармації, 

теорія та практика підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 

162 «Біотехнології та біоінженерія». 

Для широкого кола науковців, магістрантів, аспірантів, 

докторантів, співробітників біотехнологічних та фармацевтичних 

підприємств та фірм, викладачів вищих навчальних закладів наукових і 

практичних працівників фармації та медицини. 

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за 

підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, 

власних імен та інших відомостей. Матеріали подаються мовою 

оригіналу. 

УДК 615.1: 615.3: 615.012.6: 57 

 

 

         © НФаУ, 2026 

 

  



VІ Міжнародна науково-практична конференція                                         НФаУ, м.Харків,Україна 

«Проблеми та досягнення сучасної біотехнології»                                                      27 березня 2026 р. 

311 

токсичних речовин у клітину. З іншого боку, ефірна олія мирта призводить до 

запалення кишечника, зменшуючи кількість пробіотичних бактерій та 

збільшуючи кількість ентеробактерій. 

 

Вплив ефірних олій на мігрень  

Негода Т. С., Поврозник Н. В. 

Кафедра аптечної та промислової технології ліків,  

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, Київ, Україна  

t-negoda@meta.ua 

 

Неврологічні захворювання вражають нервову систему, нервові корінці, 

вегетативну нервову систему, нервово-м'язові з'єднання та м'язи. Фітотерапія 

вже давно використовується для лікування цих захворювань. Однією з таких 

рослин є лаванда, яка складається з різних сполук, включаючи терпени, такі як 

ліналоол, лімонен, тритерпени, ліналілацетат, спирти, кетони, поліфеноли, 

кумарини, цинеол та флавоноїди. Ця рослина має свій цілющий ефект на багато 

захворювань: тривога та депресія, мігрень. Ця рослина має також 

протизапальну дію. Лаванда містить 100 різних комбінацій, включаючи 

терпени, такі як ліналоол, лімонен, тритерпени, ліналілацетат, спирти, кетони, 

поліфеноли, кумарини, цинеол та флавоноїди. L. angustifolia, L. latifolia та L. 

intermedia використовуються для екстракції ефірних олій. Ліналоол у цій 

рослині має інгібуючий ефект через рецептори гамма-аміномасляної кислоти 

(ГАМК-А). Цей ефект пригнічує лімбічну систему та зменшує тривожність. 

Згідно з міжнародною класифікацією головних болів, третє видання, 

мігрень повинна складатися щонайменше з п'яти нападів протягом життя, 

тривати 4–72 години та мати щонайменше дві з наступних характеристик: 

одностороння локалізація, пульсуючий/пульсуючий характер, помірна або 

сильна інтенсивність, посилення/уникнення звичайної фізичної активності, 

нудота та/або блювання, світлобоязнь та фонофобія. 

mailto:t-negoda@meta.ua
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Незважаючи на використання фармакологічних препаратів для лікування 

мігрені, використання нефармакологічної терапії для полегшення симптомів 

мігрені зростає та недооцінюється. До них належать нейромодулятори, 

акупунктура, поведінкова терапія, тренування релаксації, уникнення харчових 

тригерів, а також достатній сон і фізичні вправи. Згідно з великим 

популяційним дослідженням, багато пацієнтів з мігренню використовують 

додаткові та альтернативні ліки для полегшення симптомів. Було виявлено, що 

лаванда, м'ята перцева, ромашка, аніс, базилік, троянда та суміш ефірних олій 

зменшують інтенсивність та частоту мігрені.  

 

Мікроводорості - перспективна сировина  

для широкого спектру застосувань 

Негода Т. С., Прудько А. О. 

Кафедра аптечної та промислової технології ліків,  

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, Київ, Україна  

t-negoda@meta.ua 

 

Мікроводорості є одними з найперспективніших сировин для широкого 

спектру застосувань завдяки легкості їх культивування, швидким темпам росту 

та здатності накопичувати значну кількість ліпідів та інших цінних сполук. 

Було проаналізовано хімічний склад двох видів мікроводоростей, Chlorella sp. 

та Spirulina platensis. Спіруліна містить багато функціональних біоактивних 

інгредієнтів з антиоксидантною та протизапальною активністю, включаючи 

фенольні фітохімічні речовини та фікобіліпротеїн С-фікоціанін. Найвищий 

вміст ліпідів було виявлено у Chlorella sp., який був більш ніж удвічі вищим 

порівняно зі Spirulina platensis. Обидві мікроводорості містять насичені жирні 

кислоти. Spirulina platensis містить високий вміст пальмітинової кислоти 

(42,9%) та ліноленової кислоти (22,5%), а також низький вміст насичених 

жирних кислот (8,5%), тоді як Chlorella sp. містить високоолеїнову (21,9%), 

лінолеву (25,3%) та α-ліноленову кислоти (10,2%). 
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